

# 捷安特入駐天津 帶動行業提升

文◎楊秀娜



▲捷安特天津廠房。

**捷**安特董事長劉金標長期致力於帶動兩岸騎乘風氣，現在大陸隨處都能看到騎行愛好者，而天津捷安特的經營也帶動了天津自行車業品質的提升。捷安特自 08 年投產以來，採用國際一流的高精密度自動化製造、檢驗設備，舒適的配套生活設施，主要生產自行車、電動車。2012 年 3 月二期開始動工建設。目前包括生產線有：自行車裝配線 4 條，電動車生產線 2 條、塗裝線 3 條、PU 線 1 條、焊接線 2 條及鋁合金焊接線 1 條。

Giant 世界知名品牌的魅力與他的經營管理方式，也是大陸自行車業學習的榜樣，甚至其培養的人材也成為業者挖角的目標。據捷安特天津廠總經理李敏卿表示，天津廠在 2011 年生產 130 萬輛自行車，2012 年預計生產目標為 162 萬輛，其中銷售中國內銷市場自行車 113 萬輛，內銷電動車 13 萬輛，外銷自行車 36 萬輛。自行車單日生產能力為 1,200 輛 / 條 / 8H。總員工人數 1,147 人，專賣店 1,039 家，店中店

856 家，銷售網站合計達 1,895 家。

目前一期廠區、宿舍區建築面積達 6 萬平方米。預計總建成後用工人數達 2,000-3,000 人。雖然目前大陸各企業都面臨了缺工問題，但捷安特依循著捷安特中國區總裁劉湧昌的指示，提供員工舒適工作環境與待遇、優良的學習機會與未來發展，員工可以愉快的貢獻心力，讓捷安特的軟實力得以永續發展。



▲捷安特天津廠總經理李敏卿。

